
Šmarni dnevi tako kot nekdaj
Ob letošnjih šmarnih nedeljah so si vsi, ki so hodili

v farno cerkev na Dobrovi spet lahko ogledovali lepo
razporejene stojnice pred cerkvijo. Gre za oživitev
starih verskih običajev v kraju, vendar z nekolikanj
posodobljeno vsebino, saj so želeli pobudniki s tetn
predstaviti kraj tudi kulturno in turistično. Na stojni-
cah pred cerkvijo so posamezne vasi, ki sodijo v KS
Dobrova predstavljale (prodajale) najrazličnejše do-
mače dobrote, od medu, hrustljavega domačega kru-
ha in grabelj do broširane Zgodovine dobrovske
fare. V iasu šmarnih dni (ti so se začeli 14. avgusta)
se je zvrstilo tudi več razstav, nastopov domačih
pevskih zborov in folklorne skupine, pripravili pa so
tudi razne športne turnirje in gasilske veselice.

Nekoč so se v času šmarnih dni h cerkvi Matere
Božje na Dobrovi zgrinjale številne procesije, od
Ljubljane do Brezovice. Zbralo se je tudi do 15.000
ljudi.

»Bil je to veličasten prizor, ta nepregledna množi-
ca ljudstva, ki je postajala tem večja. čim bliie je
ptihajala Dobrovi,« je zapisal takralni dobrovski
kronist. »Do Rozor je nasproti prišla procesija iz
Dobrove in ondi je Ljubljančane že pnčakala proce-
sija iz Brezovice; vsem se pridruži pri Dobrovi še
svetokatennska...«

Med uglednimi gosti, ki so obiskali dobrovsko
cerkev, je bil 30. marca 1821 tudi ruski car Aleksan-
der I; božjepotni dobrovski cerkvi pa se je poklonil
tudi knez Eraest VVindischgraetz.

»Mislim, da so ti šmarni dnevi za nas krajane
strašno pomembna stvar. Zdaj je vse skupaj še bolj
na začetku, sčasoma pa bo zagotovo bolj organizira-
no,« meni o obujenem krajevnem običaju Marija
Duh z Dobrove. »Vidim, da se tudi KS precej trudi
okoli tega. Zdaj naj bi vsaka vas v naši fari pripravila
po eno veselico. Sinoči smo jo že imeli na Šujci.
Ogromno ljudi se je zbralo in vse kaže, da tega res
manjka.« B . VRHOVEC

Tudi v septembru praznično
V okviru krajevnega praznika so 8., 11. in 12.

septembra Dobrovčani pripravili takoimenovane
praznične dneve. V vseh treh dneh je bila v »Mežnar-
jevi Stali« razstava umetne obrti odnosno obrtnih
izdelkov dobrovških krajanov. Svoje slike pa je raz-
stavljal Janez Birtič.

Svojevrsten kulturni dogodek pa je bil takoimeno-
vani Talk shovv glasbeni večer, ki je bil 11. septembra
v tamkajšnji šoli in ga je vodil priznani pianist prof.
Igor Dekleva. Predstavil je izbor skladb popestren
z razlago o njegovem nastanku ter anekdotami, veza-
nimi na to tematiko. Gostja večera pa je bila Maja
Furst, dobitnica dveh nagrad na lanskem tekmova-
nju za mlade pianiste v Torinu.

Zaključna prireditev ob tem dobrovškem prazno-
vanju pa je bila v nedeljo 12. septembra pri farni
cerkvi.


